

## МОЯ РОДИНА - ЦЕ МОЄ СЕЛО

І знову, як щороку на день **Маковія**, в **Гарапівському клубі** відзначали **День села**. У залі людно, багато квітів, стенд про історію населеного пункту, над яким багато попрацювала завідуюча бібліотекою **Оксана Чорнобиль**.

Під мелодію піснi про рущиник внесли коровай і розпочали урочи-

нову. Маленьким Діані, Тані і Маші ведучі, всі односельці бажали щасливого дитинства, радості, міцного здоров'я.

Вшанували і найстарішу жительку **Омельянич Валентину Охримівну**, якій в цьому році виповниться 89.

Хвилиною мовчання вшанували пам'ять селян, що загинули у Ве-

роїнь **Козачук Ганну Петрівну**, **Пилипець Надію Іванівну**, **Тонкоголос Ольгу Миколаївну**.

Пораділи присутні за свою односельчанку **Валентину Андріївну Габзівську** - в минулому депутата Верховної Ради України, орденоносця, активну учасницю художньої самодіяльності, якій на урочистостях з нагоди 90-річчя району було присвоєно звання «Почесний громадянин Андрушівщини».

Ми не обійшли увагою ювілярів, сімейні пари, які прожили разом по 10-40 років. Для всіх присутніх і запрошених лунали українські народні і жартівливі пісні у виконанні фольклорного колективу «Пилипиха» (фото). Брати **Сергій** та **Іван Циганчуки** розвеселяли присутніх гуморесками.

Я щиро вдячна всім учасникам свята, що брали участь в його організації й підготовці, дітям, які читали вірші про Україну, маму і своє рідне село - **Поліщук Юлі**, **Ужик Інні**, **Русинюк Іванні**, **Віталіні** і **Вероніці Калінчук**, **Альоші** і **Альоні Люшенкам**, **Володимирі** і **Ользі Опанасюкам**, **Анатолію Захлебному**, **Насті Жвавій**, **Даші Колодницькій**.

Щире спасибі нашій незмінній ведучій **Оксані Колодницькій** за гарне ведення програми свята.

**Ольга ТРОХИМЧУК**,  
зав. клубом с. Гарапівка



стості під назвою «Зберемо воедино всю свою родину».

Село живе, поки не сплять лежки. Нам воєни не втомилися приносити немовлят - ось і цього року в **Гарапівці** народилося троє діток, всі дівчатка. На святі вітали їх батьків - **Олександра** і **Майю Соловей**, **Вадима** і **Галину Довгалюків**, **Олександра** **Пилипчука** і **Катерину Рома-**

лікій **Вітчизняній війні**, і нашого земляка **Віталія Бернадина**, який поліг в Афганістані.

Слова вдячності і глибокої поваги звучали на адресу тих жителів, котрі своєю працею внесли вагомий внесок в розбудову села. Щірі вітання звучали на адресу медпрацівників, учителів, листонош.

Не обминули увагою і матерів-ге-



Фото з натури

### Ожина й виноград

Фото **Наталії ЛИСЮК**

## Гороскоп з 26 серпня по 1 вересня 2013 р.

**ОВЕН** (21.03-20.04). На вас чекає складний тиждень. Опинитесь в центрі уваги, будьте готові до непередбачуваних ситуацій. Вас можуть переслідувати невдачі через ваш оригінальний зовнішній вигляд і нестандартність думок.

**ТЕЛЕЦЬ** (21.04-21.05). До п'ятниці будете зайняті роботою, будинком і родиною. Однак це не завадить вам добре відпочити, оскільки ця робота вам в радість, та й пропозиції про відпочинок і пугівки сипатимуться з усіх боків. Субота небезпечна травмами.

**БЛИЗНЮКИ** (22.05-21.06). Наступний тиждень підготуйтеся до того, що вас чекає несподіванок. Це можуть бути як розмови при особистій зустрічі, так і віртуальне листування. Вихідні пройдуть спокійно в тихих домашніх турботах.

**РАК** (22.06-23.07). Наступного тижня слід проявити обережність і стриманість при спілкуванні з вищими особами. Активно відстоюючи свою позицію, ви ризикуєте посваритися з батьками. Ваша самовпевненість і ентузіазм стануть вам в нагоді на вихідних.

**ЛЕВ** (24.07-23.08). Початок наступного тижня присвятить вирішенню питань ділового партнерства. Якщо спочатку ви приділите належну увагу своєму партнерові, то успіх справи гарантований і принесе прибуток у вашому спільному бізнесі.

**ДІВА** (24.08 - 23.09). Незважаючи на зайнятість, вам слід проявити більше уваги своєму здоров'ю. Постарайтеся відпочити, стежте за режимом і дією. На вихідних ви будете оточені ува-

гою друзів та близьких.

**ТЕРЕЗИ** (24.09-23.10). Наступний тиждень буде присвячений облагодуванню та прикрашанню навколишнього світу. Ви забажаєте поновити гардероб, змінити зачіску і весь свій стиль, а також зайнятися творчістю. Враження цього періоду будуть незабутніми.

**СКОРПІОН** (24.10-22.11). Для вас велике значення матимуть друзі. Буде цікаве спілкування з ними, корисні їхні поради і важливе спільне проведення часу. У середу можливі незаплановані зустрічі. Вихідні пройдуть цікаво.

**СТРЕЛЕЦЬ** (23.11-21.12). Будьте акуратнішими з чужими грошима. Ви активні і працездатні. У спілкуванні проявляйте делікатність, інакше вам не уникнути неприємностей. Будьте обережні з електроприладами.

**КОЗЕРІГ** (22.12-20.01). Наступний тиждень буде пов'язаний із вирішенням фінансових питань. В суботу важливі для вас справи відбудуться за кордоном. Вихідні готуйте вам захоплюючу подорож.

**ВОДОЛІЙ** (21.01-19.02). Наступний тиждень принесе вам привабливі перспективи практично у всіх сферах життя. Проте будьте обережні: часто за обіцянками може ховатися марна трагедія і сирі. У середу проявіть обережність.

**РИБИ** (20.02-20.03). Наступного тижня присвятить час своєму здоров'ю і відпочинку. Дуже важливими будуть партнерські стосунки. Всі серйозні питання краще вирішувати спільно, а не поодиночці.

## Профілактика побутових спалахів кишкових інфекцій

Спалах побутової кишкової інфекції стався 10 серпня на весіллі у громадянки **Г. із села Немиринці Ружинського району**.

Причина - порушення санітарних вимог при приготуванні страв та їх зберіганні. Господар, який організує вдома відзначення урочистих подій чи ритуальних обрядів (весілля, проводи в армію, дні народження, поминки) і запрошує значну кількість гостей, повинен повідомити медичного працівника про проведення заходу та отримати, в разі необхідності, консультативну допомогу.

Напередодні, а також під час проведення застілля не долучати до приготування страв випадкових осіб, а звернутись до кухарів з відповідною освітою, стажем роботи, які пройшли медичне обстеження. Осіб з проявами гострих кишкових інфекцій не допускати до приготування страв та обслуговування гостей.

Перед забомом домашніх тварин обов'язково провести ветеринарну експертизу, не використовувати м'ясо, що не пройшло ветеринарного контролю. Продукти слід купувати лише в торговельній мережі, обов'язково звертати увагу на терміни, умови їх зберігання та документи, які підтверджують якість. Звертайте увагу на колодязі та во-

догінні колонки, вода з яких буде використовуватись для миття рук та посуду, приготування страв. Криниця повинна бути обгороджена, обкладена глиняним «замком», відомствою, нависом та відром загального користування;

Страви слід готувати в окремому приміщенні, де немає гризунів, тарганів та мух. Обов'язково потрібно мати достатню кількість кухарського та розроблювального інвентаря (столів, дошок, ножів), які використовувати окремо для сирих та готових продуктів.

Всі продукти, що швидко псуються, та готові страви зберігайте при температурі не вище +8 °С. Для цього треба мати достатню кількість холодильників. У побутовому холодильнику продукти зберігати згідно з термінами придатності: салати в заправленому вигляді - 8 год., в незаправленому - 12 год., яйця варені - 24 год., м'ясо та ковбасні вироби домашнього приготування - 72 год., кулінарні вироби з рубленого м'яса - 12 год., риба смажена - 12 год.

Ретельно проводьте теплову обробку продуктів. Страви, що зали-

шилися, на другий день перед вживанням переваріть або прожарте.

Забороняється в літній період готувати холодець, заливний язик, м'ясні салати, кров'яні та ліверні ковбаси, кондитерські вироби з кремом. Не використовувати консервовані та мариновані гриби домашнього приготування;

Куплені овочі, м'ясо та рибу не кладіть поруч з продуктами, які при вживанні не підлягають термічній обробці. Овочі та фрукти перед вживанням треба промити струменем води, а потім обдати кип'ятком. Сирі та варені м'ясні і рибні продукти не повинні зберігатись разом.

Перед приготуванням їжі та перед їм вживанням завжди мийте руки з милом.

Пам'ятайте! Щедрість і гостинність не повинні нести шкоди ні вам, ні вашим гостям. Кожна господиня повинна турбуватись про здоров'я і навіть життя тих, кого пригосає.

**Світлана ШУМСЬКА**, лікар з гігієни харчування Андрушівського міжрайонного управління Держсанепідслужби у Житомирській області

## Захист емблеми Червоного Хреста

Червоний Хрест представляє собою Національне товариство - благодійну громадську організацію, яка має свою емблему - червоний хрест на білому тлі. В мусульманській країні такою емблемою є червоний півмісяць на білому тлі. Для Ізраїльського товариства в грудні 2005 року запровадили ще одну емблему - червоний кристал. Товариство Червоного Хреста України, як і інші учасники Міжнародного руху Червоного Хреста та Червоного Півмісяця, використовують традиційну символіку - червоний хрест на білому тлі.

Емблема Червоного Хреста захищає медичні формування збройних сил, національні товариства, коли вони виступають добровільними помічниками військових медслужб: слухать розпізнавальним знаком осіб, транспорту, споруд, які належать до Міжнародного комітету, національних товариств, федерацій.

Кожна держава-учасник Женевських конвенцій взяла на себе зобов'язання не допускати зловживання емблемою.

Верховна Рада України також прийняла Закон України «Про символіку Червоного Хреста і Червоного Півмісяця в Україні». Він регулює порядок та умови використання і захисту символіки Червоного Хреста, якою має право користуватись лише Товариство Червоного Хреста.

Ст. 5 вищезазначеного Закону забороняється незаконне використання емблеми Червоного Хреста або Червоного Півмісяця, розпізнавального знаку чи будь-якого іншого знаку, найменування або сигналу, які являють собою імітацію подібних кольорів або зображень.

Забороняється використання зазначених емблем, слів на вивісках, плакатах, оголошеннях, листівках або розміщення їх на товарах чи на

упаковках, продажу цих товарів; спроба введення в обіг товарів, помічених таким чином; використання зазначених емблем або слів як елемента для інших емблем.

Згідно статті 17 Закону, особи, винні у порушенні законодавства України про використання символіки Червоного Хреста і Червоного Півмісяця, несуть відповідальність згідно із Законом України.

Сьогодні кожен, як б не були його погляди та релігійні переконання, може впізнати в червоному хресті символ нейтрального захисту жертв війни. Тому людство має з повагою ставитись до Червоного Хреста, його символів, призначених гарантувати безпеку жертвам воєнних дій, стихій, катастроф і тим, хто приходить на допомогу потерпілим.

**Ірина ВОЛОТІВСЬКА**, в. о. голови районної організації Товариства Червоного Хреста

## ПРОГНОЗ ПОГОДИ

**24 СЕРПНЯ** в Андрушівці небо буде ясним. Без опадів.  
**Температура:** вночі +14 +16; вдень +23 +25.  
Погода за останні 130 років: макс: 30,7° (1953); мін: 6,7° (1973).  
**Народний прогноз погоди.** У цей день вшановується пам'ять святого Євпла. Якщо вранці пішов дощик - вдень буде хороша погода.

**25 СЕРПНЯ** вранці в Андрушівці небо буде ясним, а вдень вкриється хмарами. Без опадів.

**Температура:** вночі +11 +13; вдень +23 +25.  
Погода за останні 130 років: макс: 30,7° (1953); мін: 5,2° (1980).  
**Народний прогноз погоди.** Відзначається день пам'яті святих Фотія і Аникита. Якщо цей день дощовий - бабине літо коротким буде, а якщо погода тепла і ясна - слід чекати хорошого врожаю білих грибів. З 25 серпня розпочинаються перші ранні заморозки у повітрі. Починає опадати листя у клена.

**26 СЕРПНЯ** ранок та вечір в Андрушівці будуть ясними, вдень очікується хмарність. Без опадів.

**Температура:** вночі +11 +13; вдень +25 +27.  
Погода за останні 130 років: макс: 29,6° (1975); мін: 4,2° (1973).  
**Народний прогноз погоди.** Цього дня вшановується пам'ять святих Тихона, Задонського чудотворця. У цей день прибирають у хлівах і погребях, щоб до зимових сховищ не пристала осіння гниль.

## У Житомирській області поновлено нормативну грошову оцінку земель 284 населених пунктів

У Житомирській області первинна нормативна грошова оцінка земель проведена в усіх 1668 населених пунктах, площа яких становить 312, 27 тис. гектарів.

Повторну нормативну грошову оцінку земель здійснено в 284 населених пунктах, що становить 108% від їх загальної кількості. Зокрема, оновлено матеріали з грошової оцінки земель по 2 містах, 3 селищах міського типу та 279 сільських населених пунктах області.

Минулого року повторну нормативну грошову оцінку земель проведено в 75 населених пунктах області, що становить 37,7% від запланованого.

## Від продажу земельних ділянок з початку року бюджету поповнилися на 3,6 млн. гривень

У Житомирській області від продажу земельних ділянок несільськогосподарського призначення комунальної власності до бюджетів усіх рівнів надійшло 3,6 млн гривень. З них: 730 тис. грн. направлено до Державного бюджету та 2,89 млн. грн. - до місцевих. Так, на сьогодні реалізовано 12 земельних ділянок несільськогосподарського призначення комунальної власності загальною площею 7,65 га вартістю 2,76 млн. гривень.

**Прес-служба Головного управління Держгемагентства у Житомирській області**

## Щоб подорож до лісу була приємною

Нічне, ласкаве сонце, п'янке повітря манять до лісу. І багато хто проводить ці чудові дні на природі.

Але пам'ятайте, що протягом пожежонебезпечного періоду в лісах України забороняється розводити багаття: порушення вимог пожежної безпеки в лісах тягне за собою адміністративну відповідальність.

Якщо без вогнища не обійтись, то його слід розпалювати у спеціа-

льно відведених місцях. Спочатку обкопайте, обкладіть камінням чи обсіпте землею місце, де будете облаштовувати багаття, не залишайте його без нагляду. А повертаючись з місця відпочинку, обов'язково загасить вогнище.

Якщо ж пожежа виникла - не панікуйте, не тікайте від полум'я, що наближається. Перш за все зателефонуйте до пожежно-рятувального під-

розділу (101). Закривши голову і обличчя - йдіть проти вітру, знявши із себе легкосаймісті речі та одяг, що плавиться. Органи дихання захистіть тканиною, складеною в кілька шарів та змоченою у воді.

Пожежі можна уникнути, дотримуючись простих правил, і тоді ваш відпочинок буде радісним, а спогади - приємними.

**Анна БОКОВНЯ**, головний інспектор Андрушівського РСУ ДСНС України в Житомирській області